Приложение 2. 

Решение задач
№ 224.
Найдите углы треугольника АВС, если 
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Решение.
 Пусть х - одна часть, тогда 2х+3х+4х=180; 9х=180;х=20. 
Ответ:
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№ 227 (а).
Найдите углы равнобедренного треугольника, если: а) Угол при основании в 2 раза больше угла, противолежащего основанию.
Решение.
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- угол при вершине,  
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- углы при основании равнобедренного треугольника.
Пусть 
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х,  тогда  
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( свойство углов равнобедренного треугольника)

(А +( В+( С= =180°, тогда х+2х+2х=180,

Тогда х=36°, тогда  
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Ответ:
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№ 228.
Найдите углы равнобедренного треугольника, если один из его углов равен: а) 40° в) 100°
 Решение.

а) 40°. 

Рассмотрим 2 случая:
	1 случай

Угол при основании равен 40°, тогда второй угол при основании равнобедренного треугольника тоже равен 40°; значит угол при вершине 180°-(40°+40°)=100°

	2 случай

Угол при вершине равен 40°, тогда углы при основании равны
(180° - 40°):2=70°.




Ответ:  40°; 40° и 100° или 40°;70° и 70°.
в) 100°. 

Углы при основании в равнобедренном треугольнике острые, значит, угол при вершине равен  100°, а углы при основании равны (180° - 100°) : 2=40°.

Ответ:  100°; 40° и 40°.
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